

关键词：烟台软件开发公司,烟台APP开发公司,APP开发公司

内容概要：

烟台方远软件开发有限公司是烟台知名APP开发公司,为烟台客户提供交友APP开发,旅游APP开发,批发零售行业APP软件开发,手机网站建设,CRM系统软件开发,建筑行业测算软件等服务。烟台方远软件开发有限公司是专业从事行业软件开发的高科技企业...

正文：

烟台方远软件开发有限公司是烟台知名APP开发公司,为烟台客户提供交友APP开发,旅游APP开发,批发零售行业APP软件开发,手机网站建设,CRM系统软件开发,建筑行业测算软件等服务。

烟台方远软件开发有限公司是专业从事行业软件开发的高科技企业，长期致力于自有知识产权企业的应用型软件研发、销售和服务，是烟台中小企业管理软件的引领者；公司为各种规模的中小企业提供专业的信息化解决方案，通过多年的市场积累，烟台方远软件开发有限公司集合进销存、财务、OA、CRM及移动商务等于一体，服务内容涵盖医药、食品、服装、建材、电子信息等领域。



烟台方远软件开发有限公司秉承以人为本的经营原则，一直注重员工素质的培训。公司的发展目标和员工的个人目标相一致，因此烟台方远软件开发有限公司所有的科研人员和管理人员都兢兢业业的工作以实现他们的梦想。公司由此具有较强的凝聚力。烟台方远软件开发有限公司一贯注重客户服务和售后支持，在全国范围内建立了一套完整健全的活力有效的销售服务网络，并以其丰富的竞争经验和了市场的主导地位。烟台方远软件开发公司凭借诚信严谨、始终如一的服务，赢得了业界广泛认同。

烟台方远软件开发有限公司遵从“内诚于心，外信于行”的经营理念和核心价值观，紧跟市场脉搏，不断求新、求变、求发展。烟台方远软件开发有限公司一直致力于前瞻的人才战略，引进了大批业内优秀的高端软件开发人才。烟台方远软件开发有限公司有丰富的行业经验和影响力。深谙市场规律、极具战略眼光的管理人才和富有执行力的高素质员工是烟台方远软件开发有限公司专业化经营、稳健发展的有力保证。

烟台方远软件开发有限公司企业文化的核心内涵是“责任”和“卓越”，即要以“正身之德”而“厚民之生”，做兼济天下、善尽责任、不断进步的优秀企业公民。作为烟台软件产业技术的首倡者而不是后觉者，烟台方远软件开发有限公司将不断提高软件技术水平和综合能力，为客户提供更完善更有效的软件解决方案。通过自身的进步和发展，带动和推进烟台软件产业的进步与发展，不断推动客户向信息迈进。

烟台方远软件开发有限公司擅长把科技特长和行业专门知识结合起来，提供一系列领先的专业服务，帮助并参与制定客户的软件开发发展策略，记录商业需求，进而提出实施计划，规划设计方案和系统构架，并实际执行，实施开发项目，最终帮助客户达到既定的商业目标。烟台方远软件开发有限公司紧贴网络时代的发展潮流，一直注意行业经验的积累，并逐渐建立起最适合烟台本土化的软件开发服务体系，对烟台网络应用的现状和趋势实施持续的研究和分析，并在此基础上不断的创新提高，制定了专业规范的客户服务和保障体系。

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com